MAYO ANO 2017 ANO 2016
EFICIENCIA DEL |Eficiencia del Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
RECAUDO: Indica |Recaudo = Valor facturado el 100,99% fue facturado el 94,23% fue
que porcentaje se |Recaudo / Valor efectivamente recaudado. efectivamente recaudado.
recauda de los Facturado 67.211 / 66.550 100.99% 62.711 / 66.550 94.23%
facturado.
EFICACIA - ~ -
PORCENTAJE DE |porcentaje de Quiere decir que las cuentas Quiere decir que las cuentas
CARTERA: Nos cartera = cuentas por cobrar representan el por cobrar representan el
indica que por cobrar [ valor 97,99 del valor facturado 97,99% del valor facturado
porcentaje de facturado 65.211 ! 66.550 97.99% 65.211 ] 66.550 97.99%
cartera tiene la
empresa,
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CAPITAL DE empresa luego de cancelar empresa luego de cancelar|
TRABAJO: Mide la capital de el pasivo comiente, queda el pasivo comiente, queda
liquidez necesaria trabajo=  aciivo con un saldo de $70,392 con un saldo de § 25,068
para que ._m corriente - pasivo 145189 - 74.797 70.392 para seguir funcionando 99 865 - 74.797 25068 |para seguir funcionando
empresa continde .
. cormiente
funcionando
fluidamente.
RAZON Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
CORRIENTE 0 empresa por cada peso que empresa por cada peso que
CIRCULANTE: adeuda, posee como) adeuda, posee como
Indica cual es lalrazén corrente = respaldo $ 1,94 pesos para respaldo $ 1,34 pesos para
capacidad de lalactivo coriente /| 145189 |/ | 74797 1.94 pagar. 99.865 ! 74.797 1.34  |Pagar
empresa para|pasivo cofriente
hacer frente a sus|
deudas a corto
plazo.
Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
PRUEBA ACIDA: empresa alcanza a cubrir en empresa alcanza a cubrir en
. ) §$ 160 su pasivo comiente $ 1,08 su pasivo cormente
Es la capacidad de . _ ) e ) .
la empresa para uE.m&m .mo_.o_m = con m_ activo liquido o con w_ activo liquido o
) . activos liquidos /|  119.443 ! 74.797 1.60 inmediato. 81.009 ! 74.797 1.08 inmediato.
cubrir pasivos a . .
pasivo cormente
corto  plazo, en
forma inmediata.
SOLIDEZ: Lo anterior significa que la Lo anterior significa que la
Capacidad de la lempresa por cada peso que empresa por cada peso que
empresa a corto y idez = . adeuda de su pasivo tolal, adeuda de su pasivo total,
FINANCIEROS: |largo  plazo para ”Hh_wwmmu,:omﬂﬁw 1145938 |/ 68.783 16.66 posee como respaldo 16,66| 1 197372 |/ 74.797 1481 |posee como respaldo 14,81
demostrar su pesos para pagar. pesos para pagar.
consistencia
financiera.
El indicador anterior refleja El indicador anterior refleja
que la empresa tiene un que la empresa tiene un
ENDEUDAMIENTO |financiamiento con terceros financiamiento con terceros
.HOMEL Mide a_m_ _w:h“m.._...._u_....ﬂm:—o. del 600%. Lo anterior se del 6,75%. Lo anterior se
grado eflo = (pasivo debe a que Aguas de debe a que Aguas de
financiacion de laltotal * 100) / 68.783 | /| 1.145.938 6.00% Armecam EGP. Toe un 74797 | /| 1.107372 6.75% o Bep e un
empresa con|activo total pasivo minimo frente a los pasivo minimo frente a los|
pasivos externos. activos que posee. activos que posee.

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR





